

# 方便群众审批，会议选在下班开

滨州市审批服务窗口“群众满意年”动员会选时特别，以实际行动体现为民服务

本报3月12日讯(通讯员

张金华 记者 王晓霜) 12日下午5时，滨州市审批服务窗口开展“群众满意年”活动动员会召开，决定今年在审批服务窗口开展“群众满意年”活动，突出为民服务，把活动办成群众满意工程。而此次会议更是以实际行动体现为民服务，开会时间专门选在了各服务窗口工作人员下班之后。

副市长张兆宏在会议上指

出，开展“群众满意年”活动，就是要让人民群众直接感受到党的群众路线教育实践活动实实在在的成效。必须要以群众需求为导向、以更好地为民服务为重点，以群众满意为标准，让群众实实在在体会到成效。“这次会议特别选在下午5点，也就是各服务窗口的工作人员下了班之后才开，就是为了不耽误群众的时间，让更多群众可以更快更好地办好各项手续。”

会议同时印发了《审批服务窗口开展“群众满意年”活动实施方案》，方案指出，今年要确保审批项目“应进必进”，凡是与企业和人民群众生产生活密切相关的行政审批事项，都要进驻审批大厅，实现“一个窗口受理、一站式审批、一条龙服务、一个窗口收费”。同时积极探索实行“零门槛”全程无偿代办服务，凡在滨州市投资的企业或个人，无论投资额度和注

册资金高低，均可委托中心无偿代办、领办、帮办全部或部分手续。

同时，会议印发了关于表彰2013年度行政审批服务工作先进窗口单位和个人的通报，授予市国土资源局窗口等12个窗口为年度“红旗窗口”；授予王君等15名同志为2013年度“优秀服务标兵”；授予刘海蓉等15名同志为2013年度“先进工作者”。

滨州设定露天烧烤管理区、严管区和禁止区

## 露天烧烤需使用无烟炉具

本报3月12日讯(通讯员

郑颖 记者 李运恒) 近日，记者在滨州市城管监察支队获悉，从3月份开始市城管监察支队对露天烧烤、店外烧烤进行专项整治，并把城市建成区划分为管理区、严管区和禁止区。

据了解，目前已经将城市建成区划分为管理区、严管区和禁止区。管理区为：渤海二路(黄四至黄五段)、渤海三路(黄四至黄五段)、黄一渤十一南杨市场、碧林小区农贸市场、飞来

峰周边、新立河西路烧烤广场(黄河十路航空广场段)；严管区为：渤海六路黄河二路至四路段、渤海六路黄河六路至八路段、渤海七路黄河十路至黄河十二路段、渤海九路黄河一路以南区域、渤海八路黄河二路至黄河十路段、渤海十路黄河八路至黄河十路段、渤海十二路黄河一路至黄河二路段、黄河一路渤海七路至渤海九路段、黄河一路渤海十路至渤海十二路段；禁止区为：除管理区

和严管区以外的城区范围。

禁止区内严禁任何形式的露天烧烤食品；严管区内经营业户须取得相关职能部门的营业执照、许可证及规范管理手续；严管区及管理区内经营业户，需按以下要求经营：一是各经营业户需严格按照“门前五包”的相关规定，规范有序经营；二是必须在规定范围内经营，严禁占用人行道、机动车道；三是需配备必要卫生洁具、垃圾容器，垃圾做到日

产日清，并在地面铺设防污设施，严禁乱抛垃圾、乱倒污水，严禁破坏周边绿化设施等违法行为，保持环境整洁卫生；四是桌椅摆放有序，不乱设灯箱广告；五是严格按照规定，定时、定点经营，时间为每日18:00—22:30，其他时间严禁店外摆放桌椅、物料，严禁店外经营；七是对烧烤油烟炉具进行改造，使用无烟烧烤炉具；八是与城市管理部门签订经营协议，规范经营行为。

## 在外流浪30多年，今朝终返乡

老人被秦皇岛救助站送回，现被安置在滨北街道办敬老院



听到乡亲们还记得自己，王玉良满含激动，眼角噙泪。

本报3月12日讯(记者 王茜 范通讯员 郑爱民) 60岁孤寡老人王玉良在外流浪30多年，被河北秦皇岛救助管理站辗转送回滨州。12日中午，滨州市救助管理站带着老人回到滨城区滨北街道办事处庵头村老家。

2月5日，滨州市民政局救助管理站接到秦皇岛救助管理站的电话，一名流浪老人滞留在秦皇岛救助站。据老人称，他名叫王玉良，是滨县(即原先的北镇)庵头村人，年轻时去东北打工，已经离村近50年(后经核实为30年)。

由于时间太久、地名更改，滨州市救助站的工作人员也遇到了难题。询问了市区多个派出所和多位老同志，最终通过网上地图找到了庵头村，现属于滨城区滨北街道办事处。

为尽快帮助王玉良老人回家，滨州市救助站的工作人员第一时间联系上了

庵头村书记。但由于村里没有王玉良的户籍，村书记也对王玉良其人没有印象，线索好像中断了。

但是救助站的工作人员没有放弃，通过秦皇岛救助站获得了王玉良老人的照片和老人父母(已过世)的消息，随后赶往庵头村，并针对村里年长的老人进行询问。经多方打听，终于确定王玉良年轻时确实住在庵头村，但由于离家时间太长，户籍已被注销。

当记者问起为什么这么多年不回家、也未曾跟家人联系时，老人言辞间似乎有些回避，“我想回来，可是没钱。”他说，“我想攒够钱，回家能站住脚，在村里盖个房子，干点编筐之类的手艺活。”记者发现，老人的行李只有一个收音机。

12日下午2点，滨州市救助管理站带着王玉良来到滨北街道办事处庵头村。此时，一位在

村里散步的老人看到王玉良后，一下子喊出了王玉良的名字。

“你不就是玉良吗？当年咱们还一起修防潮坝来。”名叫毛秀岭的老人开始聊起了几十年前的往事。“他可不是73岁，他比我小一旬呢，应该是60岁。我们都属马的。”随后，毛秀岭带着王玉良来到老宅旧址。

此时王玉良家的老宅已经没有了，只有一座刚建的新院落。“他爹娘死后，房子没有人住。地方不能一直闲着啊，就被扒了盖了新房。”王玉良已经盖起新房的老宅旧址，王玉良来回转悠了几圈，沉默了很久。

如今，老人已暂时被安排在滨北街道办事处中心敬老院临时救助点。救助站将联系公安部门，为王玉良恢复户籍、重办身份证件，并逐步落实民政政策，让老人享受到五保供养，在敬老院长期免费入住。

## 滨城供电开展树障清理工作

气温转暖，农村苗木种植进入了黄金期。为避免出现因雷电或树枝碰线引起线路跳闸、放电等现象，滨城供电公司利用春检机会，组织各供电所员工积极开展线路走廊隐患排查和清理线路树木工作，确保电网安全运行。

滨城公司从两方面入手：一是加强组织领导。各供电所及时成立以所长为组长的巡视检查小组，对辖区范围的线路开展进行全面检查，对检查发现的新栽树木明确责任人，及时与用户沟通落实移栽。二是做好宣传工作。利用巡视机会向线路附近居民宣讲加强电力设施保护的重要性，使居民认识到合理选择种植树木区域一定要远离电力线路。同时，在植树时派人现场监督，杜绝线路保护区内新植树木造成新的事故隐患，提高群众对电力设施保护意义的认识，争取得到群众的理解和支持，积极营造和谐的用电氛围。

(张真)

## 滨城供电开展依法治企工作

为进一步提高公司依法治企、规范化管理水平，滨城公司认真落实国网公司、省公司深化“依法治企”活动精神，严格按照各项决策部署统筹各阶段工作，逐步开展自查自纠和问题整改工作。

为确保依法治企工作顺利开展，滨城公司召开依法治企启动会，公司财务部、人力资源部、营销部等部门认真对照依法治企自查工作方案，提出了修改意见，对依法治企责任分工、当前工作中存在的问题和困难，以及下一步工作中可能遇到的问题提出讨论意见。

滨城公司要求各单位要结合本专业管理风险排查，全面梳理和排查管理中的问题以及薄弱环节，认真剖析原因，全面彻底整改。对共性问题要组织专题研究，采取有效措施，优化管理流程，完善内控制度，确保整改到位，消除管理隐患和薄弱环节，切实防范和化解风险。

(张真)

## 沾化供电着力办好六件实事

3月12日，记者从国网沾化县供电公司获悉，2014年，该公司将全面深化供电优质服务提升工程，用“优质服务六件实事”来落实中央“群众路线教育实践活动”要求，解决全县客户部分用电问题。

完成迎峰度冬夏、冬枣节、中高考等特殊时期的重大保供电工作，确保“零故障零失误”；深化安全隐患排查治理，扎实开展季节性和专项安全大检查，消除设备缺陷和装置性违章；推行业扩“三个一”服务和“契约式”服务，确保履约率达到95%；加快低压集抄改造工作，争取年底完成全部低压用户的低压集抄改造工程；2014年农网改造计划投资4718万元，全力推进农网改造升级；持续推进配网自动化和电气化村建设，年内完成2个电气化乡镇，20个电气化村建设。

(董丽丽)